

11 ОКТ 1951 г.

Артисты Алавердского районного театра в Ереване

Алавердский театр — старейший районный театр республики. Созданный в 1934 году в городе медеплавильщиков, он заслужил любовь зрителей. В минувшем театральном сезоне Алавердский театр выполнил план постановки спектаклей и обслуживания зрителей.

В настоящее время театр работает над новыми постановками — комедией «Женщины» — А. Токаева и пьесой «Правда о его отце» — Калининского и Березина.

9-го октября в Армянском театральном обществе состоялся вечер артистов Алавердского театра. На вечере присутствовали режиссеры, артисты театров Еревана, писатели, студенты театрального института, тепло приветствовавшие гостей. Вечер открыл председатель театрального общества, народный артист Т. Шамирханян. С докладом о деятельности Алавердского театра выступил народный артист Г. Джанибекян.

С приветствиями выступили народные артисты А. Аветисян и О. Бунатян. Директор Алавердского театра тов. Х. Арутюнян говорил о необходимости постоянной творческой помощи районному театру со стороны мастеров искусств.

Во втором отделении вечера алавердцы показали отрывки из пьес «Доходное место» А. Островского, «Из-за чести» А. Ширванзаде, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера и «Эти звезды наши» Л. Карагезяна и Г. Тер-Григоряна. Эти пьесы идут в постановке главного режиссера театра Г. Бейлеряна.

В постановках приняли участие заслуженные артисты А. Мерян, О. Мерян, артисты М. Мартиросян, Э. Камалян, А. Газазян, Бейлерян, Л. Рштуни, Г. Акопян, А. Корхмазян, М. Геворкян, С. Газарян и М. Акопян.

Вечер прошел с большим успехом.